

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Č. 9 / 2024

04. 09. 2024 / 17:30 hod.

I. PREZENCE

Přítomni: akad. soch. Lubič Martin, Ing. arch. Schneider Otto, Hloužek Petr, Mgr. Přerovský Martin, Ing. Stankuš Miloslav, Ing. Reichová Dagmar, Švancarová Iveta, Losert Svatopluk

Omluveni: Gottwald Jan, Mgr. Grepl Jan, Mgr. Hájková Radka, BCBA

Hosté: Tomáš Arnošt, MPO

Z celkového počtu 11 členů se zúčastnilo 8, komise na svém jednání byla usnášeníschopná.

II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

1 Schválení programu schůze

2 Vystoupení zástupců MPO, PČR

3 Vystoupení hostů

4 Kontrola požadavků z minulých zápisů

Přehled požadavků z minulého zápisu

Úprava dopravního značení Rolsberkská - Předáno

Znečišťování cyklostezky pod mostem ulice Hodolanská - Předáno

Problematické kontejnery na staré oděvy na ulici Táborská. - Předáno

Kaplička na ulici Elišky Krásnohorské - sanační opatření a údržba zeleně - Předáno

Libušina - kontrola provedení dešťových vpustí - Před uzavřením

Odstranění uschlého stromu na ulici Bystrovanské - Předáno

Starší požadavky

Zápis č. 3/2024 ze dne 06. 03. 2024: Odstranění přerostlé vegetace u okrajů vozovek a chodníků - Předáno

Zápis č. 3/2024 ze dne 06. 03. 2024: Stav podchodu u autobusového nádraží pod Tovární ulicí - V realizaci

Zápis č. 3/2024 ze dne 06. 03. 2024: Poškozené nádoby na tříděný odpad - Vyřešené

Zápis č. 4/2024 ze dne 03. 04. 2024: Žádost o opravu kanalizace - Před uzavřením

Zápis č. 5/2024 ze dne 15. 05. 2024: Oprava vozovky na Hodolanské ulici - Předáno

Zápis č. 5/2024 ze dne 15. 05. 2024: Dotaz na sypání semen, krmení ptákům, u kapličky na ulici Elišky

Krásnohorské - Vyřešené

Zápis č. 5/2024 ze dne 15. 05. 2024: Zklidnění dopravy na ulici Za Humny - Před uzavřením

Zápis č. 5/2024 ze dne 15. 05. 2024: Prověření situace likvidace komunálního a tříděného odpadu na ulici

Mačákově. - Předáno

5 Projednávané záležitosti

5.1 Podpora hudebního cyklu Hodolanské varhany

Opět se na nás obrátil s prosbou finanční podpory hudebního cyklu Hodolanské varhany Jan Gottwald, jr., pořadatel akce.

Připravil 2 koncerty varhanní hudby v kostele Panny Marie Pomocnice křesťanů na Jiráskově ul.; 1. koncert je plánován na neděli 29. 9., 2. koncert na přelom října/listopadu. V dramaturgii bude letos akcentována česká hudba (Rok české hudby 2024), mj. kompletní provedení Biblických písní od A. Dvořáka apod.

Požádal o podporu akce částkou 12.000.- Kč (propagace a organizačně-technická příprava akce, příprava varhan atd.).

Komise podporu v požadované výši ze svého rozpočtu odsouhlasila.

Usnesení:

Podpora 2 koncertů varhanní hudby v kostele Panny Marie Pomocnice křesťanů na Jiráskově ulici částkou 12.000.- Kč

Komise souhlasí

Pro: 8 Proti: 0 Zdržel se: 0

5.2 Oprava páteřního vodovodního řadu pod Bystřicí

Obdrželi jsme žádost o vyjádření k projektové dokumentaci "Vodovod Olomouc: oprava páteřního řadu DN700, podchod pod Bystřicí", kterou zpracovává pro MORAVSKOU VODÁRENSKOU, a.s. Ing. Hana Galušková. V dokumentaci se uvádí "... je potřeba pro manipulační pruh stavby uvolnit dětské hřiště. V rámci manipulačního pruhu navrhujeme demontáž a opětovnou montáž dětského hřiště (houpačky, prolézačky, skluzavka, bradla) včetně obnovy povrchu v místě umístění herních prvků. Předpokládáme, že součástí demontáže budou muset být i kotvicí prvky (základy) herních prvků. Realizace stavby se předpokládá v roce 2024/2025. Předpokládaná doba výstavby je 4 měsíce."

V telefonickém rozhovoru paní projektantka informovala, že komunikuje s firmou, která montáž provedla: "je potřeba, aby veškeré práce na herních prvcích provedla ona, aby byla dodržena záruka". Komise bere tuto informaci na vědomí, respektuje potřebu spolehlivého zabezpečení města pitnou vodou. Vyjadřuje politování nad absencí koordinace termínu realizace tohoto investičního záměru s městem, které by tak mohlo zohlednit termín realizace nového dětského hřiště.

5.3 Modernizace tramvajové trati v k.ú. Hodolany

Zástupce KMČ byl pozván na výrobní výbor konaný 5. září 2024 se zhotovitelem územní studie „Modernizace tramvajové trati v k.ú. Hodolany“, brněnským architektonickým a urbanistickým studiem MAAUS s.r.o. Tuto studii zadal Magistrát města Olomouce, Odbor kancelář architekta města, oddělení architektury a prostorového plánování.

Předmětem byla diskuse nad předloženými variantami především tramvajových zastávek. Studie je pořizována za účelem prověření minimálních potřeb modernizace v ekonomicky co nejúspornějším provedení. Řeší se především vybudování bezpečných a bezbariérových tramvajových ostrůvků, příčná křížení pro chodce a cyklisty, pokud možno "mezi stávajícími obrubníky". Na ulici Edisonova a Ostravská se řeší celý uliční profil ("od fasády po fasádu"). Je navrženo zjednosměrnění Ostravské ulice v úseku od Lipenské po Tovačovského, což by odstranilo nevhodné vjíždění vozidel do Lipenské, těsně před velkou křižovatkou.

Dalším krokem bude samostatné jednání zpracovatele s DPMO a zástupců ŘSD. Teprve na základě této studie bude možno odhadnout náklady na rekonstrukci tramvajové trati.

6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI**7 Nové požadavky****1 Čištění (vypletí) chodníků, oprava chodníku ke hřbitovu**

V říjnu loňského roku jsme předložili požadavek na odstranění přerostlé vegetace na okrajích vozovek, chodníků a částech chodníků přiléhajících k domům a oplocení, které omezují bezpečný pohyb chodců a rozeznání okraje vozovky řidičům. Jedná se například o tato místa: - nároží Libušina - Beneše Třebízského - Klimetského, mezi Farskou a Starého - křižovatka Purkyňova, Fügnerova.

Obdrželi jsme tuto odpověď: "Požadavky na čištění (vypletí) chodníků se přijímají do konce září, následně se zrealizují do konce měsíce října.

Proto nyní tento požadavek opakujeme a doplňujeme o žádost na zlepšení stavu chodníku ke hřbitovu na Lipenské ulici. Občané si stěžují na stav této důležité pěší komunikace. Budou dušičky a s nimi zde zvýšené užívání, zvláště seniorů.

8 Obecné informace**8.1 Hlášení závad**

Upozorňujeme občany, že drobné závady týkající se nepořádku, osvětlení, či drobných závad je v rámci urychlení řešení vhodné hlásit přímo na: Webové stránky TSMO <https://www.tsmo.cz/hlaseni-zavad/> Speciální stránka města <https://hlaseni.olomouc.eu> Mobilní aplikace města "Moje Olomouc"

8.2 Podezřelý zápach

Komise sleduje občasný podezřelý zápach podobný pachu sladu, který v závislosti na směru větru obtěžuje již po léta občany Hodolan a Bělidel. Zápach pochází (pro komisi) od neznámého původce. V případě výskytu zápachu mohou občané volat havarijní službu České inspekce životního prostředí na telefonní číslo 731 405 265. Čím více těchto volání bude, tím je pravděpodobnější, že zmíněný úřad bude tomuto případu přisuzovat vyšší prioritu.

8.3 Ukončení komise

Předseda ukončil jednání v 18.18 hod. Příští jednání KMČ se bude konat ve středu 2. října 2024 od 17.30 v zasedací místnosti Klubu seniorů na ulici Jiráskova 9.

III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU č. 9 / 2024

Datum schválení zápisu: 15. 09. 2024

Předseda/předsedkyně KMČ:
akad. soch. Lubič Martin

Zapsal/a:
akad. soch. Lubič Martin

Ověřil/a:
Ing. Stankuš Miloslav